

Да это действие в материальном мире, потому что твое тело материально и духовный сосуд находится в нем. Ты знаешь, есть такой закон, когда ты обрезаешься в сердце, ты обязан омыть руки водой. Смотри обрезать в сердце, это наполниться светом минимум ниже сердца. А потом, все из себя исторгнуть. Это называется подняться в бину. Мира Брия или Творения. Так вот, после исхода света ты остаешься во тьме и кто тебя воскресит. То есть подставит руку под сердце, а рука должна иметь силу хасадим мира Царствия, для отдачи снизу. Что бы при ударе сверху света хохма или жизни, он отразился в обратном направлении и этим сделал первый удар, для воскресения твоего сердце. Только Спаситель который обрезался на всю малхут. И его рука, это бина Ацилут имеющая наивысшую силу отражения. А бина мира брия имеет силу точно такую же как хасадим мира Ацилут. Так вот все это происходит в духовных действиях. Но если ты не омоешь руки водой тогда никогда твои руки не будут иметь свет хасадим. Потому что при изгнании и отрезании нечистой силы, она убегает на кончики пальцев твоего физического тела. Свет никогда не войдет в твои руки. потому что это конечное место для нечистоты. Эй некуда бежать, как только на конечности. Это тоже относится к ногам. А если ты осознано в вере в Спасителя омываешь все тело с головой, потому что она убегает до самой макушки. Только тогда может войти Святой дух. Запомни, это закон. Был такой Еханан в Израиле и все шли к нему на иордан и омывались водой. Перед приходом Спасителя. А когда он пришел так же Еханан омыл Его водой и Иисус получил Святого духа. Но тогда только он получил, потому что, от туда снизошел. А сейчас дорога прямая и связь с ним прямая потому что все исправлено и поставлено на свои места. Я тебе больше скажу. Ты знаешь, что есть граница, где бина своей силой как отдача снизу отражает свет жизни и не дает ему проникнуть в наш мир. Так вот эта граница находится в последнем духовном мире мире Асия или Действия. Святой дух для нас, это тоже действия. Выше бины, все уже заполнено светом жизни, то есть мир Царствия. Корона Царствия это три головы. Первая голова это Сын, а две других находятся под ней, справа и слева. Это двое светильников светящих вниз последнего мира Асия. Через свои тела проходит свет для этого мира. Так вот, по высоте они ниже и ихние ноги выходят наружу мира Царствия. И светят светом хасадим, четырьмя ногами на весь мир. И так же через них проходит Святой дух. Потому что Он как свет хасадим, только его сила отдачи намного сильнее чем от ног хасадим. Были бы желающие. Как сказал Господь жатвы много а делателей мало. Если осознаешь и веришь что Иисус это Христос тогда иди и омой свое тело в воде и получишь дар Святого духа во имя Отца и Сына и Святого Духа. Всех Благ.